

深圳欢乐谷过山车追尾,4人进ICU

亲历者称车辆高空突然向后倒,有游客表示“巨响后自己被震飞在地”



深圳欢乐谷发布闭园公告 视觉中国供图

10月27日晚间,有多位网友在社交平台发布消息称,深圳欢乐谷景区过山车项目发生追尾相撞事故,现场多人受伤送医。

同时,社交平台流传的图片显示,景区附近的香港大学深圳医院贴出告示:“急诊室有多人正在抢救,挂号等待时间约在4小时以上,可酌情选择其他医院就诊。”

当晚,一名亲历者告诉极目新闻记者,事故发生于27日下午6时30分许,她和朋友在深圳欢乐谷体验名为雪域雄鹰的过山车项目时,她们所坐的车从高空突然向后倒,撞到了后方一辆过山车,事发后现场

一片混乱,“我也只顾着尖叫了,坐在我后面两排的游客都伤得比较重,每一排有3至4人。”

据九派新闻报道,有游客表示,听见巨响后自己被震飞在地,“周围栏杆是变形的,那辆车也是倾斜的。”游客李小姐称,当时进去后被工作人员拦下,看到多辆救护车驶入。疑因前车上坡马力不足下滑,与后车相撞。

10月27日23时许,深圳欢乐谷微博发布了情况通报:10月27日18时27分左右,深圳欢乐谷过山车“雪域雄鹰”项目发生车

辆碰撞,造成8人受伤,目前已送往医院治疗,情况平稳,均无生命危险。事发原因正在调查中,该设备已停止运营,景区将进一步对园区所有设备进行全面检测。

27日晚,新京报记者从香港大学深圳医院ICU获悉,目前有4名伤者正在ICU接受治疗。

深圳欢乐谷10月28日在官网发布公告称,深圳欢乐谷10月28日至29日(周六至周日)闭园两天,开展全园安全大检查。已购票游客可通过原购票渠道全额退款。

综合九派新闻、极目新闻、新京报

此前曾连续两天发生故障

这不是近期深圳欢乐谷的“雪域雄鹰”项目第一次出问题,多位网友表示,此前曾遇到类似故障。

10月25日,在深圳打工的孙灵到欢乐谷游玩,10点半左右,她刚入园,就直奔最热门的过山车项目。经过一个半小时排队,在她即将登车时,却看到前面正要发射的一辆车弹射失败。

孙灵回忆,那辆车只弹出去了一小段,还没上坡,就又退回来了。在场的工作人员把车拉回到启动的位置,重新弹射才成功。然而,车辆运行一圈回来时,车上乘客尚未下车,车辆却启动了自动保护装置,不能动了。

“工作人员说是正常情况,车上游客等了十几分钟才下来。”孙灵说,工作人员随即对车辆开始排查,暂时停止了项目运行。维修了约两个小时,孙灵看到,有空车运转了几次,也有人上去玩了。她觉得应该安全了,就重新排队玩了一次。

这辆过山车的体验感和孙灵想象的

很不一样,以前她坐过的过山车通常会慢慢爬到顶点,停顿后再往下冲,但“雪域雄鹰”是弹射起步,全程高速,“猛冲了几十秒就完事儿了。”

另有网友表示,在10月24日晚上,她乘坐“雪域雄鹰”过山车时也遭遇了故障。该网友告诉记者,当时过山车刚出发缓缓向前开了10米左右,就停下来了。随后,有三个工作人员把过山车推回了出发点,设备调试了两三分钟才正常出发。她的朋友曾在网上看过“雪域雄鹰”弹射出发视频,看到这一幕觉得奇怪,“本来不是很紧张,推来推去,顿时就慌了。”

10月27日,看到过山车相撞的新闻,两人心中后怕,“回想,脊背发凉”,“还好,顺利下来了,以后再也不敢玩了。”另有网友称,今年上半年该项目也曾出现类似问题,据该网友回忆,当时因气压不够,车子冲坡失败,倒退滑了下来。但因为速度不是很快,另一辆车离终点较远,才没发生危险。 据北青深一度

两次因特种设备违法被罚

据深圳欢乐谷官网介绍,“雪域雄鹰”项目为2亿巨资打造的亚洲至高、至长弹射式过山车,“2秒提速狂飙,135公里/小时高空疾驰,60米垂直跌落,90秒全程疯狂心跳,4G最大加速度……”是欢乐谷的王牌项目。

2012年8月,时任南山市场监管局特设安全监察科科长接受媒体采访时介绍,欢乐谷“雪域雄鹰”作为一个A级游乐设施,按照相关法律法规规定,在安全方面有着极为严格的指标要求。时任欢乐谷设备部负责人则表示,该项目除了正常检修的流程外,还会结合深圳的天气环境和设备使用情况等,通过动态调整加强检修。

根据公开资料,今年6月6日,历时一个半月,深圳欢乐谷对“雪域雄鹰”项目的年检维保工作完成。设备部还邀请中国特

种设备检测研究院游乐设施与客运索道部对设备进行全面的安全状态评价,为设备安全使用和维护保养提供技术支持。

9月27日,为确保王牌项目“雪域雄鹰”在中秋、国庆期间的接待效率,设备部维修人员又对设备进行了全面维保、检修。事故发生前几日,在深圳欢乐谷2023年第三季度安全生产工作会议上,公司总经理、安委会主任岳峰还曾特别要求,要加强游乐设备的安全保障,强化设备日常维护保养,确保设备安全。

天眼查显示,深圳欢乐谷曾两次被深圳南山区市场监管局给予行政处罚,均是因为特种设备违法行为。其中一次是在今年6月6日,被罚款3万元。另一次则是针对2018年11月欢乐谷观光列车“欢乐干线”发生的一起追尾事故,被罚款20万元。 据北青深一度



过山车“雪域雄鹰”游玩项目 图片来源:大河报

设备厂家分析:防倒装置没有起作用

深圳欢乐谷过山车相撞事故发生后,10月28日,有从事生产大型游乐设备的厂家接受记者采访时分析,该事故或是因过山车安全措施失灵,防倒装置没有发生作用而引起。

过山车为什么会往回倒并与后车相撞?28日下午,一大型游乐设备厂家的负责人告诉记者,一般情况下过山车都是单列车,也有景区是双列车。

“深圳欢乐谷那款过山车项目设计的就是双列车,一列车出站以后开始提升,另一列车是在站台候着。据我们分析这次事故,前车应该是提升到最高点以后,防倒装置没有发生作用,正好后面这辆车出来以后就发生追尾了。”

该负责人称,防倒装置是在列车提升过程中防止后退的,该事故或是因过山车安全措施失灵,防倒装置没有发生作用而引起。

此外,该负责人告诉记者,就他们生产的大型过山车而言,一般轨道的使用寿命为15至16年,过山车体则须至多8年更换一次,“因为列车的速度比较快,冲击力比较大。”

“但每个厂家的说明使用情况不同,更换时间或许不一样。”该负责人说。

10月28日下午,记者致电深圳欢乐谷,了解游乐设备的更新维护情况,一名工作人员告诉记者,每天早上开园前,会有专门的人员对游乐设施进行安全检查,但由于园区内每个项目的更新维护要求不一样,分为周检、月检和年检,到期的游乐项目是不会对外开放的。 据大河报

杭州亚残运会落幕 中国代表团收获214金

28日晚,在秋意渐浓的钱塘江畔,杭州第4届亚洲残疾人运动会落下帷幕。从22日到28日,为期7天的赛事为残疾人运动员提供了一个展示自我、放飞梦想的舞台。

28日是亚残运会最后一个比赛日,共决出46枚金牌,中国队收获其中的18枚,金牌总数达到214枚,高居榜首。伊朗队和日本队分别以44金和42金位列第二、第三。 据新华社

公司规定私聊微信 每次罚100元

律师:未经同意无权查看

近日,哈尔滨一家公司发布关于员工微信的使用管理规定,“若发现私聊微信,每次罚款100元/人”。哈尔滨市民陈女士(化姓)将该公司的管理通知截图发在网上引发关注。

有人说“我很想知道私聊微信违反了《劳动法》的哪条”“公司规章制度也不可以凌驾于法律之上”,也有人分析“侵犯员工隐私权,除非手机是单位发的工作用机”“强行检查微信就已经违法了”。

10月28日,涉事的哈尔滨某信息技术有限公司工作人员回应记者称:“目前还没有人查,只是公司是这么规定的。”

记者从截图看到,截图上有“为提高工作质量和效率,员工在上班时间只允许通过微信聊工作,不允许私聊”“如果家里人有事就打电话”“每天进行检查”“若发现私聊,每次罚款100元/人,月累计超过3次以上的,一次罚款500元,月累计超过5次的,给予辞退,公司不承担任何经济补偿”等文字。

上述公司工作人员告诉记者:“通知里说的微信不是企业微信,而是平时用的个人微信。在工作时间不能聊私人微信,这是公司的规定。”对于检查员工微信的情况,工作人员表示:“目前没有人查,那是侵权的,不会那么做的。”

重庆捷恒律师事务所李力律师表示:“手机信息是属于员工的个人隐私,公司在未经员工本人同意的情况下无权查看。根据《民法典》相关规定,自然人享有隐私权。根据《劳动法》《劳动合同法》相关规定,用人单位不能对员工进行罚款,如果员工对公司造成损失才可以主张赔偿,迟到旷工是因为没有提供劳动而扣减的报酬,也不属于罚款。另外,用人单位有非法搜查或者拘禁劳动者情形的,依法给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任;给劳动者造成损害的,应当承担赔偿责任。” 据上游新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(23123期)

中奖号码:
02 14 16 28 30+02 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 4注 10000000元
追加 1注 8000000元

体彩排列3(23287期)

中奖号码:8 9 4
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1696注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4180注 173元

体彩排列5(23287期)

中奖号码:8 9 4 8 1
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 55注 100000元